
注１：選択肢　→　よくあてはまる････Ａ，ややあてはまる････Ｂ，あまりあてはまらない････Ｃ，まったくあてはまらない・・・・Ｄ
注２：「肯定率」とは、回答数に占める「Ａ＋Ｂ」の割合

保護者向けアンケート結果　　提出総数651　　（昨年度　643） A B C D 総計
肯定率
（A+B)
/総計

前年度 増減

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 281 292 51 14 638 89.8 89.7 0.1

2 子どもは、自分の学級が楽しいと言っている。 265 293 63 12 633 88.2 87.8 0.4

3 子どもは、学校に友達がいると言っている。 459 161 14 6 640 96.9 96.7 0.2

4 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 74 355 187 19 635 67.6 64.2 3.4

5 子どもは、学習と部活動の両立ができている。 142 250 141 99 632 62 64.6 -2.6

6 先生がたは、子どもを理解している。 109 395 111 19 634 79.5 79 0.5

7 先生がたは、子どもの評価を適切・公平に行っている。 139 431 59 11 640 89.1 87.4 1.7

8 先生がたは、保護者の相談に適切に応じている。 158 415 53 13 639 89.7 87.3 2.4

9 先生がたは、子どものまちがった行動を厳しく指導している。 209 381 39 10 639 92.3 90.9 1.4

10 先生がたは、すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 153 420 50 11 634 90.4 93 -2.6

11 枚方高校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 158 424 47 10 639 91.1 90.9 0.2

12 枚方高校は、雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている。 302 320 21 5 648 96 95.1 0.9

13 枚方高校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 164 373 92 13 642 83.6 82.8 0.8

14 枚方高校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 132 380 101 17 630 81.3 84.1 -2.8

15 枚方高校は、保護者の要望を取り入れて教育活動に活かしている。 86 426 106 18 636 80.5 80.1 0.4

16 枚方高校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 231 351 36 12 630 92.4 95.1 -2.7

17 枚方高校の生徒指導の方針は、保護者に示されている。 163 389 66 15 633 87.2 87 0.2

18 枚方高校の頭髪指導の方針に共感できる。 255 311 49 16 631 89.7 87 2.7

19 枚方高校の服装指導の方針に共感できる。 263 307 46 19 635 89.8 87 2.8

20 枚方高校は、将来の進路や職業などについて、適切な指導を行っている。 180 384 55 24 643 87.7 87.4 0.3

21 枚方高校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。 177 345 91 23 636 82.1 80.3 1.8

22 枚方高校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 143 409 71 16 639 86.4 86.3 0.1

23 枚方高校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 153 417 55 13 638 89.3 92.5 -3.2

24 枚方高校は、環境、国際理解、福祉ボランティア等の教育課題について取り組んでいる。 166 410 47 17 640 90 88.6 1.4

25 枚方高校では、毎日のように宿題や課題が出されている。 157 294 162 25 638 70.7 72.4 -1.7

26 通知表は、子どもの学力や達成度をわかりやすく表すように工夫されている。 82 367 157 29 635 70.7 67.7 3

27 放課後や土曜日に講習があれば参加させたい。 293 269 54 17 633 88.8 86.9 1.9

28 枚方高校では、「チャイム即授業」が行われていると、子どもから聞いている。 118 221 215 82 636 53.3 56 -2.7

29 生徒会活動は活発である、と子どもから聞いている。 103 215 235 81 634 50.2 52.1 -1.9

30 部活動は活発であると子どもから聞いている。 264 276 67 29 636 84.9 84.6 0.3

31 枚方高校の取り組みについては、子どもからよく聞いている。 134 281 171 52 638 65 64.9 0.1

32 学校からの連絡物は、確実に子どもから届いている。 236 221 145 32 634 72.1 77.4 -5.3

33 文化祭や体育祭・宿泊行事などの学校行事には、子どもは積極的に参加している。 361 227 39 11 638 92.2 93.7 -1.5

34 枚方高校のホームページは，よく役立っている。 133 321 148 32 634 71.6 68.3 3.3

35 「枚高メルマガ」は，よく役立っている。 239 247 116 29 631 77 79.7 -2.7

36 学習の内容や進度などを、懇談や通信やホームページによって知ることができる。 113 289 187 42 631 63.7 66.7 -3

37 学校運営に、校長のリーダーシップが発揮されている。 133 336 145 17 631 74.3 78.6 -4.3

38 枚方高校の施設・設備は、学習環境面でほぼ満足できる。 109 292 190 43 634 63.2 64.5 -1.3

39 地震や台風などの場合の対応のしかたについては、子どもや保護者に知らされている。 231 288 91 25 635 81.7 81.6 0.1

40 枚方高校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。 223 336 68 13 640 87.3 90.1 -2.8

41 枚方高校が保護者に出す文書・事務連絡等は、適切である。 221 363 46 8 638 91.5 90.4 1.1

42 枚方高校は、教育情報について提供の努力をしている。 168 380 72 19 639 85.8 85.5 0.3

43 枚方高校では、子どもに関する個人情報が守られている。 229 351 45 19 644 90.1 94.2 -4.1

44 枚方高校は、保護者や地域の人たちと話をする機会を設けている。 126 341 151 17 635 73.5 77.7 -4.2

45 枚方高校は、ＰＴＡ活動が活発である。 161 368 80 27 636 83.2 87.5 -4.3

評価が特に高い項目（肯定率90％以上）
肯定率が特に低下した項目（５ﾎﾟｲﾝﾄ以上）

※ 肯定率が10ﾎﾟｲﾝﾄ以上増加した項目 →なし（前年度はなし）

※ 肯定率が５ﾎﾟｲﾝﾄ以上減少した項目 → １項目（前年度は３項目）

No 診　断　内　容

32 学校からの連絡物は、確実に子どもから届いている。
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減少
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